



**RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL DE ABERTURA CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2016  
DA PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO VERDE**

**JURACI MARTINS DE OLIVEIRA**, Prefeito do Município de Rio Verde-GO, Estado de Goiás, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no artigo 37, inciso II, da Constituição Federal, resolve tornar pública a presente retificação do Edital do Concurso Público 01/2016, nos termos da legislação pertinente e das normas estabelecidas neste Edital.

Considerando as solicitações encaminhadas pela Secretaria Municipal de Administração, no dia 25 de fevereiro de 2016, referente ao Edital 01/2016, RESOLVE:

1. Excluir o cargo **PEB II** do Edital 01/2016 e, conseqüentemente, todas as transcrições previstas nos itens e subitens que fazem menção ao cargo.

**2. ONDE SE LÊ:**

**12.** O Concurso Público será realizado em **uma, duas etapas ou três etapas**, conforme os cargos pleiteados, descritos no Quadro I.

<b>ETAPA</b>	<b>DESCRIÇÃO</b>	<b>CRITÉRIO</b>
1ª	Prova Objetiva de Múltipla Escolha	Eliminatório e classificatório
2ª	Prova de Redação	Eliminatório e classificatório
3ª	Títulos	Classificatório

**LEIA-SE:**

**1.2.** O Concurso Público será realizado em **uma, duas etapas ou três etapas**, conforme os cargos pleiteados, descritos no Quadro I.



ETAPA	DESCRIÇÃO	CRITÉRIO
1ª	Prova Objetiva de Múltipla Escolha	Eliminatório e classificatório
2ª	Prova de Redação	Eliminatório e classificatório
	Prova de Capacidade Física (Recreador)	Eliminatório
3ª	Títulos	Classificatório

### 3. ONDE SE LÊ:

#### 1.4. Quadro I – Informações Gerais dos Cargos

CARGO	ESCOLARIDADE	Carga Horária Semanal	Total Vagas	Vagas PPD - Pessoas Portadoras de Deficiência	Cadastro de reserva de vagas	Vencimentos (R\$)
Analista Ambiental	Ensino superior - Engenharia Agrônoma, Ciências Biológicas e Medicina Veterinária	44 horas	2	-	4	3.454,32
	Ensino superior – Engenharia Ambiental, Engenharia Química, Engenharia Sanitária, Tecnologia em	44 horas	2	-	4	3.454,32
	Ensino superior – Enfermagem, Biomedicina, Bioquímica e Farmácia	44 horas	1	-	2	3.454,32

### LEIA-SE:

#### 1.4. Quadro I – Informações Gerais dos Cargos



<b>CARGO</b>	<b>ESCOLARIDADE</b>	<b>Carga Horária Semanal</b>	<b>Total Vagas</b>	<b>VAGAS PPD-Pessoas</b>	<b>Cadastro de reserva de vagas</b>	<b>Vencimentos (R\$)</b>
Analista Ambiental	Ensino superior: Ciências Biológicas, Engenharia Agrônômica, Engenharia Ambiental, Engenharia Sanitária, Tecnologia em Saneamento Ambiental, Medicina Veterinária, Engenharia Civil, Arquitetura, Engenharia Química, Enfermagem, Biomedicina, Bioquímica, reconhecidos pelo MEC.	44 horas	2	-  -  -	4	3.454,32

#### 4. ONDE SE LÊ:

### 9. CRITÉRIO DE JULGAMENTO DAS PROVAS

#### 9.2. Quadro II

<b>Cargo</b>	<b>Escolaridade</b>	<b>Total vagas</b>	<b>Cadastro de reserva de vagas</b>	<b>Vagas PPD</b>	<b>Descrição da avaliação</b>
--------------	---------------------	--------------------	-------------------------------------	------------------	-------------------------------



Recreador	Ensino médio incompleto	172	344 17	Prova objetiva de múltipla escolha com uma única alternativa correta, sendo 20 de Língua Portuguesa e 20 de Matemática.
-----------	-------------------------	-----	-----------	---

LEIA-SE:

## 9. CRITÉRIO DE JULGAMENTO DAS PROVAS

### 9.2. Quadro II

Cargo	Escolaridade	Total vagas	Cadastro de reserva de vagas	Vagas PPD	Descrição da avaliação
Recreador	Ensino médio incompleto	172	344	17	Prova objetiva de múltipla escolha com uma única alternativa correta, sendo 20 de Língua Portuguesa e 20 de Matemática. <b>Prova de Capacidade Física.</b>

5. ONDE SE LÊ:

### 9.2. QUADRO II

Cargo	Escolaridade	Total vagas	Cadastro de reserva de vagas	Vagas PPD	Descrição da avaliação
-------	--------------	-------------	------------------------------	-----------	------------------------



Analista ambiental	Ensino superior – Engenharia Agrônômica, Ciências Biológicas e Medicina Veterinária	2	4	-	Prova objetiva de múltipla escolha com uma única alternativa correta, sendo 10 de Língua Portuguesa, 10 de Matemática, 20 de Conhecimentos Específicos e Redação.
	Engenharia Ambiental, Engenharia Química, Engenharia Sanitária e Tecnologia em Saneamento Ambiental	2	4	-	
	Enfermagem, Biomedicina, Bioquímica e Farmácia	1	2	-	

**LEIA-SE:**

## 9.2. QUADRO II

<b>Cargo</b>	<b>Escolaridade</b>	<b>Total vagas</b>	<b>Cadastro de reserva de vagas</b>	<b>Vagas PPD</b>	<b>Descrição da avaliação</b>
Analista ambiental	Ensino superior – Ciências Biológicas, Engenharia Agrônômica, Engenharia Ambiental, Geografia, Engenharia Sanitária, Tecnologia em Saneamento Ambiental, Medicina Veterinária, Engenharia Civil, Arquitetura, Química, Engenharia Química, Enfermagem, Biomedicina, Bioquímica, reconhecidos pelo MEC.	2	4	-	Prova objetiva de múltipla escolha com uma única alternativa correta, sendo 10 de Língua Portuguesa, 10 de Matemática, 20 de Conhecimentos Específicos e Redação.



--	--	--	--	--	--

## **6. ONDE SE LÊ:**

9.3. As questões da prova objetiva terão valor de 1 (um) ponto cada. Assim, o valor máximo dessa prova será de 40 (quarenta) pontos.

## **LEIA-SE:**

9.3. As questões da prova objetiva terão valor de 1 (um) ponto cada. Assim, o valor máximo dessa prova será de 40 (quarenta) pontos.

9.3.1. Os candidatos ao cargo de recreador, após a Prova Objetiva, deverão se submeter a Prova de Capacidade Física. Somente serão convocados para a Prova de Capacidade Física os candidatos que obtiverem número de pontos superior a 40% (quarenta por cento) da prova objetiva classificados até a 344ª colocação.

9.3.1.1. A Prova de Capacidade Física, na qual será avaliada a resistência física do candidato, terá caráter eliminatório. A Prova de Capacidade Física será realizada na data provável de 02 de maio, em local e horário a ser divulgado até dia 25 de abril, no site da UniRV ([www.unirv.edu.br](http://www.unirv.edu.br)).

9.3.1.2. Para a realização da Prova de Capacidade Física, o candidato deverá comparecer no dia, local e horários, previamente designados, com antecedência mínima de 30 (trinta) minutos, portando o original do documento de identificação.

9.3.1.3. Para a realização da Prova de Capacidade Física, o candidato deverá apresentar Atestado Médico informando claramente que o interessado dispõe de plenas condições físicas para se submeter a todos os testes exigidos na prova com discriminação obrigatória de que o candidato está apto a realizar os testes de corrida e abdominal, de acordo com as exigências e quantitativos relacionados neste Edital. Caso o candidato compareça sem Atestado Médico ou no Atestado Médico constem restrições que impeçam o candidato de realizar a prova, ficará impedido de realizar a prova, o que implicará na sua eliminação do certame.

9.3.1.3.1. As informações constantes do Atestado Médico são de inteira responsabilidade do candidato e do médico que o emitir, podendo acarretar na eliminação do candidato do concurso, sem prejuízo das sanções cíveis e criminais correspondentes.

9.3.1.4. É de inteira responsabilidade do candidato tomar conhecimento da convocação para a Prova de Capacidade Física com as orientações sobre a realização desta etapa. A convocação estará



disponível no endereço eletrônico [www.unirv.edu.br](http://www.unirv.edu.br), arcando o mesmo com as consequências decorrentes da não observação das publicações e divulgações citadas neste Edital.

9.3.1.5. Para a realização desta Prova, recomenda-se que o candidato tenha feito sua última refeição com antecedência de 02 (duas) horas.

9.3.1.6. O aquecimento para a realização da Prova ficará a cargo do candidato.

9.3.1.7. Na Prova de Capacidade Física, o candidato será avaliado por Banca Examinadora composta por Educadores Físicos nos testes especificados a seguir:

Testes	Tempo Máximo	Performance Mínima		
		Masculino	Feminino	Tentativas
Corrida	12 minutos	1600 m	1200 m	01
Abdominal	1 minuto	15	10	02

Rio Verde-GO, 26 de fevereiro de 2016.

**JURACI MARTINS DE OLIVEIRA**  
**Prefeitura Municipal de Rio Verde**